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Wireless Magnet Detector
Quick Start Guide

EN 50131-1:2006+A2:2017

EN 50131-2-6:2008
EN 50131-6:2017

User Manual

ASPECT
1. Tige magnétique
4. Bouton antisabotage

El TEST

FRANCAIS

2. Ligne de positionnement3. Indicateur

5. Commutateur

[ ASSOCIATION

Vérifiez si la position d’installation est correcte.

6. Entrées externes 7. Batterie

AUFBAU
1. Stabmagnet 2. Ausrichtlinie 3. Statusanzeige
4. Sabotagetaste 5. Ein-/Ausschalter 6. Externe Eingénge

El ANMELDUNG
El TEST

Uberpriifen Sie, ob die Einbauposition korrekt ist.
ung

7. Batterie

EN 50131-5-3:2017 Tableau d'efficacité de la détection magnétique Tabelle zur Magneter
ecurity Grade(SG)2 Axes de Sans distance nominale A une distance nominale de 5 mm Betriebsachse| - Ohne Mit 5mm
Environmental Class(EC) Il i Distance dans I'air Distance dans I'air n Ereigris ‘Abstand in der Luft Abstand in der Luft
% Ecartement 11 13 X Entfernen 11
Approche 15 17 Annahern 15 17
xr 11 13 ><r Entfernen 11 13
Approche 15 19 Annahern 15 19
= v Ecartement 33 28 M Entfernen 33 28
Engllsh Approche 28 23 Annahern 28 23
2+ Ecartement 43 42 2 Entfernen 43 42
APPEARANCE _Approche 40 38 Annahern 40 38
e RS . 37 35 Entfernen 37 35
1. Magnetic Stick 2. Positioning line 3. Indicator Approche 32 % z ‘Anndhern 2 3

4. Tamper Button

5. Power Switch

6. External Inputs 7. Battery

4 | INSTALLATION

ﬂ INSTALLATION

El ENROLLMENT
H TEST

Check if the installation position is properly.
Magnet Detection Performance Table

1. Vérifiez la puissance du signal et alignez la ligne de positionnement.
Il Installez le détecteur.
a.avec des vis b. avec du ruban adhésif
Y (Facultatif) : faites passer le cable par le trou prévu si des entrées externes
sont nécessaires.

Manuel d’ utilisation

erprifen Sie die Si nalstarke und richten Sie die Ausrichtlinie aus.
II Installieren Sie den Melde

Schraube b. mit Klebeband
*Eo

pti nal) Fihren Sie das Kabel durch die Kabel6ffnung, wenn externe
ingdnge erforderlich sind.

Benutzerhandbuch

3 INSTALLATION

II. Install the detector.

a. with screw  b. with sponge tape Dimensions (I x H x P) N P (BxTxH)
¥ (optional)route the cable through cable hole if external inputs required. Tige magnétique : 13 x 34,4 x 11,4 mm 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm
U M I Poids 59g Gewicht 59g
ser Vianua Fréquence de 368 MHz Obertragungsireq 368 MHz
Scan the QR code for more information and operation help. Plage RF 1,6 km (espace dégagé) Funkreichweite 1,6 km (im freien Feld)
i H Batterie 1 pile bouton CR123A (fournie) Batterie CR123A x 1 (gehért zum Lieferumfang)
Specification
lDure‘e de vie standard de |g ;¢ Standard-Batterielaufzeit |5 Jahre
a pile

|. Check signal strength and align the positioning line.

Detection gap

According to the magnet detection performance table

External inputs

2

fonctionnement

-10 3 40 °C (14 & 104 °F) certifiées

 Température de stockage|

20860 °C (44140 °F)

Humidité de

De 10390 %

Axes of Event Without Nominal Distance | _With Nominal Distance Smm
Operation Distance in Air Distance in Air " ™ > Pra— > " " >
= Remove 11 e} Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi qu’une aide Scannen Sie den QR-Code, um weitere Informationen und

X Approach 15 17 concernant le fonctionnement de I'appareil. Bedienungshilfen zu erhalten.

X Remove i 13 Spécification Technische Daten
Approach 15 19

¥ Remove 33 28 Intervalle de détection |Selon le tableau d'efficacité de la détection éti Er GemaR der Tabelle zur Magneterkennungslei
Approach 28 2 Entrées externes 2 Externe Eingéinge 2

7 Remove 43 42 Protecti G-sabotage |Avant et arrie Vord: d Riickseit
‘Approach 20 38 rotection anti-sabotage |Avant et arriére order- und Riickseite

2 Remove 37 35 Indicateur LED Bleu (alarme) LED-Anzeige Blau (Alarm)
Approach 32 30 Température de -10 355 °C (14 2 131 °F) -10 °C bis +55 °C

Betriebstemperatur 10 °C bis +40 °C zertifiziert
-20 °C bis +60 °C
10 % bis 90 %

Lagertemperatur
Betriebsfeuchtigkei

Capteur: 22,5 x 103 x 23,2 mm

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Dimension (W x H x D)

Sensor: 22.5mm x 103mm x 23.2mm

€

Compruebe que la posicion de instalacion sea la adecuada.
Tabla de rendimiento de deteccién de imanes

Manual de usuario

Escanee el cdigo QR para obtener més informacién y ayuda sobre el funcionamiento.

Especificacion

Tamper protection Front & Back Espaﬁo| Ttalian
LED indicator Blue (alarm)
8 ASPECTO ) ASPETTO
Operating temperature 10 °Ct0 55 °C (14 °F to 131 °F) !Vava magnética 2. Linea de posicionamiento 3. Piloto !Barretla magnetica 2. Linea di posizionamento 3. Indicatore
P g temp 10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F) Certified 4. Botén de 5. Interruptor de 6. Entradas externas 7. Bateria 4. Pulsante antimanomissione 5. Interruttore di alimentazione. Ingressi esterni 7. Batteria
Storage temperature |20 °C t0 60 °C (4 °F to 140 'F) REGISTRO [l REGISTRAZIONE
Operating humidity 10% to 90% B PRUEBA B 7EST

Controllare che la posizione di installazione sia corretta.
Tabella delle prestazioni di rilevamento del magnete

Magnetic Stick: 13mm x 34.4mm x 11.4mm Ejes de Sin distancia nominal Con distancia nominal de 5 mm Assidi Senza distanza nominale | Con distanza nominale 5 mm
Weight o operacion | EVeMt® Distancia en el aire Distancia en el aire i Evento Distanza in linea d'aria Distanza in linea d'aria
— Extraer 11 Rimozione 11 13
Transmission frequency |868MHz X+ Acercar 15 17 X+ i 15 17
RF range 1.6Km (open area) Y- Extraer 11 13 % Rimozione 11 13
Battery CR123Ax 1 (included) Acercar 15 19 15 19
Standard battery Iife S years Y Extraer 33 28 B Rimozione 33 28
Acercar 28 23 Avicinamento 28 23
7 Extraer 43 42 - Rimorione 43 42
e o % ® %
2 Extraer 37 35 A Rimozione 37 35
Acercar 32 30 Awicnamento 32 30
3 INSTALACION INSTALLAZIONE
1. Revise la intensidad de la sefial y alinee la linea de posicionamiento. I. Controllare I'intensita del segnale e allineare la linea di posizionamento.
I, Instale el detector II. Installare il rilevatore.
a. Contornillo b. Con burlete adhesivo de espuma a. con le viti b. con il nastro biadesivo
iy Pase el cable a través de la perforacin para cables en caso de requerirse entradas externas. W (opzionale) se sono necessari ingressi esterni, far passare il cavo attraverso il foro per il cavo.

Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il QR Code.

Specifiche

Espacio de deteccion En funcion de la tabla de rendimiento de deteccion de imanes

Distanza di rilevamento In base alla tabella delle prestazioni di rilevamento del magnete

Ingressi esterni 2

Entradas externas 2
i6 i én_[Anterior y posterior

Indicador led Azul (alarma)
-10°Ca 55°C (14°F a 131°F)
-10°C a 40°C (14°F a 104°F), certificado

Temperatura de almacenamiento [-20°C a 60 °C (-4 °F a 140 °F)

Temperatura de

Protezione antimanomissione | Anteriore e posteriore
Indicatore LED

Blu (allarme)

Da-10°Ca 55 °C (da 14 *F a 131 °F)

Da-10 °Ca 40 °C (da 14 °F a 104 °F) certificata
[ Temperatura di conservazione| Da -20 °C a 60 °C (da -4 °F a 140 °F)

Temperatura operativa

Humedad de funcionamiento [10 % a 90 %

Umidita operativa Da 10% a 90%

Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Dimensiones (An. x Al X Pr.) |22 magnética: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Sensore: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm

Dimensioni (Lx A x P) Barretta magnetica: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Peso 59g

Peso 59g

Frecuencia de transmision 868 MHz

Frequenza di trasmissione 868 MHz

Alcance de radiofrecuencia  |1,6 km (area abierta)

Portata segnale RF 1,6 km (spazi aperti)

Bateria 1 bateria CR123A (incluida)

Batteria CR123A x 1 (in dotazione)

Vida Gil de la baterfa convencional |5 afios

Durata standard della batteria|5 anni

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



Portugués Nederlands
APARENCIA VERSCHIININGSVORM

1. Adesivo magnético 2. Linha de posicionamento 3. Indicador 1. Magnetische stick 2. Positioneringslijn
4. Botdo antiviolaggo 5. Interruptor 6. Entradas externas 7. Bateria 4.

F1 REGISTRO El INSCHRIVING
El TESTE El TEST

Verifique se a posigdo de instalagdo estd adequada. Controleer of de installatiepositie correct is.

Dansk Magyar

UDSEENDE KINEZET -
1. Magnetbund 2. Placeringslinje 3. Kontrollampe 1. Magneses rogzit6 2. Helyzetbedllité vonal
4. Manipulationsknap5. Afbryder 6. Eksterne indgange 7. Batteri 4. Biztonsdgi gomb 5. Tépkapcsold

E1 ENROLLMENT E1 REGISZTRALAS
B 1EST Bl ELLENORZES

Kontrollér, om positionen for mslallahon er korrekt. Ellendrizze, hogy a telepités he\yzele megfelelé-e.

Cesky
VZHLED

Magneticks nalepka Polohovaci éara 3
4 Tiacitko na ochranu pred 5. vypinac B
neopravnénym poulitim

F1 REGISTRACE
El TEST

Zkontrolujte, zda je po\oha instalace spravna.
ické detekce

3. Jelz6
6. Kiils6 bemenetek

3. Pictogram indikétor
6. Externe ingangen Externi vstupy 7. Baterie 7. Akkumulator

7. Batterij

Tabela de de detecgdo magnética Prestatietabel voor ie Tabulka vykonid mag Tabel over ydelse ved magnetdetekti Magnes érzékelési teljesit -tabla:
Eixos de Sem distancia nominal Com distancia nominal de 5 mm Bedrifsassen Zonder nominale afstand__|_Met nominale afstand 5mm Osy provozu ) Bez jmenovité vzdalenosti 5 mm Driftsaksler Uden nominel afstand___|Med nominel afstand pa 5mm [ Mdkadési - Névleges tavolsag nélkil__| 5 mm nevieges tavolsaggal
= Evento ry ry Udalost ey 7 T - Haendelse Mivelet = Ty n ryyy
operacéio Distancia no ar Distancia no ar Afstand in lucht Afstand in lucht Vzdudni vzdalenost Vadugni vzdalenost Afstand i luften Afstand i luften tengely Tavolség Tavolsag
Remover 11 13 Verwijderen Odstranéni 11 13 Fernelse Tavolitas 1 1
X+ — X+ X+ — X+ o X+ n
Aproximar 15 17 15 17 Pistup 15 17 15 17 Kozelités 15 17
- Remover 11 13 xr Verwijderen 11 13 xr Odstranéni 11 13 - Flernelse 11 13 xr Tavolitas 11 13
‘Aproximar 15 19 i 15 19 Pistup 15 19 i 15 19 Kozelités 15 19
Y Remover 33 28 v Verwijderen 33 28 Y Odstranéni 33 28 Y Flernelse 33 28 v Tavolitds 33 28
Aproximar 28 23 28 23 Pristup 28 23 Tilnaermelse 28 23 Kozelités 28 23
7 Remover 43 22 7 Verwijderen 43 2 7 Odstranéni 23 22 " Flernelse 43 22 7 Tavolités 23 2
Aproximar 40 38 20 38 Pristup 20 38 Tilnzermelse 40 38 Kozelités 20 38
2 Remover 37 35 B Verwijderen 37 35 B Odstranéni 37 35 2 Fiernelse 37 35 B Tavolitas 37 35
Aproximar 32 30 32 30 Pristup 32 30 Tilnzermelse 32 30 Kozelités 32 30
1. Verifique a intensidade do sinal e alinhe a linha de posicionamento. 1. Controleer de signaalsterkte en stem de positioneringslijn af. silu signalu a jte s i ¢arou. I Kontrollér signalstyrken, og justér placeringslinjen. I. Ellenérizze a jelersséget és dllitsa be a helyzetbeallit vonalat.

II. Instale o detector.
a. comparafuso  b. com fita dupla-face de espuma
- (opcional) passe o cabo pelo furo apropriado se forem necessérias entradas externas.

II. Installér detektoren. Il. Telepitse az érzékel6t.
a. med skrue b. med svampetape a. csavarral b. habszalaggal
r (Valgfrit) For kablet igennem kabelhullet, hvis der kraeves eksterne indgange. Y (opciondlis) ha kiilsé bemenetekre van sziikség, vezesse 4t a kabelt a kabelnyilason.

Brugervejledning Felhasznaloi kézikonyv
Scan QR-koden for at f flere oplysninger og hjelp til betjening. Szkennelje be a QR-kédot tovabbi informacickért és izemeltetési segitségért.

Il De detector installeren. detektor.
a. met schroef  b. met sponstape omoci Sroubu  b. pomoci pasky
Y (optioneel) leid de kabel door het kabelgat als externe ingangen vereist zijn. W (vch(elnei v pipadé potfeby externich vstupli pfevedte kabel skrz otvor na kabel.

Gebruiksaanwijzing Navod k obsluze
Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.  Dal3i informace a ndpovédu k provozu ziskate naskenovanim QR kédu.

Manual do usuario
Leia o cddigo QR para obter mais informag&es e ajuda na operagédo.

Especificacdo Specificatie Specifikace Specifikation Specifikacio
Faixa de deteccdo De acordo com a tabela de desempenho de detecgdo magnética D met de roor Detekéni mezera Podle tabulky vykonu é detekce D | henhold til tabellen over ydelse ved Erzékelési hatar A magnes érzékelési itmény-tablazata szerint
Entradas externas 2 Externe ingangen 2 Externi vstupy. 2 Eksterne indgange 2 Kiils 2
Protecdo antiviolagdo Frontal e traseira ming __|Voor- en achterzijde Ochrana proti neoprévnéné manipulaci | PFedni a zadni strana i i rside og bagside azsvédel Els6 és hdtso
Indicador LED Azl (alarme) Led-indicator Blauw (alarm) Indikator LED Modry (alarm) LED-kontrollampe Bla (alarm) LED Kék (riasztds)

- -10°Ca 55°C (14 *Fa 131°F . -10° °C (14°F | . -10 °C a2 55 ° N -10 °C til 55 ° et hamdres -10°C~55°C (14 °F-131°
Temperatura de operagio -10°Ca40°C Eu °Fa104 'F: certificado Bedrijfstemperatuur —}g"tc: :gt ig”g &2’12 :g: 134113 gecertificeerd Provozniteplota —}g g :; leg E certifikovédno Driftstemperatur —ig (C: :\'I 33 g certificeret Uzemi hémérséklet —}g g - ig g 84 E - }g}‘ E: tandsitva
Temperatura de armazenamento |-20 °Caa 60 °C (-4 °F a 140 °F) Opslagtemperatuur -20°C tot 60°C (-4°F tot 140°F) skladovaci teplota 20 °Ca? 60 °C Opbevaringstemperatur |-20 °C til 60 °C Tarolasi 20 °C— 60 °C (-4 °F — 140 °F)
Umidade de operagao 10% a 90% Bedrijfsvochtigheid 10% tot 90% Provozni vihkost 10 % a7 90 % Luftfugtighed ved drift  {10-90 % Uzemi paratartalom 10% —90%
Dimensdes (Lx AxP) Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm (Bx Hx D) Sensor: 22,5mm x 103mm x 23,2mm Rozméry (5 x V x H) Snimat: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm M3l (B x H x D) Sensor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm Méretek . Erz'ékelc':': 22,5mm x 103 mm x 23,2 mm

Adesivo magnético: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm stick: 13mm x 34,4mm x 11,4mm Magneticka nalepka: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm Magnetbund: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm (Szél. x Mag. x Mély.) Mdgneses rogzit6: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Peso 59g Gewicht 59g Hmotnost 59g Vgt 59g Suly 59g
Frequéncia de transmissdo (868 MHz Zendfrequentie 868 MHz Prenosova frekvence 868 MHz Trar 868 MHz Atviteli frekvencia 868 MHz
Faixa de RF 1,6 km (drea aberta) RF-bereik 1,6Km (open ruimte) VF rozsah 1,6 km (oteviend oblast) RF-interval 1,6 km (dbent omrade) RF hatétavolsag 1,6 km (nyilt terepen)
Bateria 1x CR123A (incluida) Batterij CR123A x 1 (inbegrepen) Baterie CR123A x 1 (v baleni) Batteri CR123A x 1 (fglger med) :) CR123A x 1 (a csomag tartalmazza)
Durag@o padrdo da bateria 5 anos Standaard levensduur van de batterij |5 jaar Standardni Zivotnost baterie |5 |et Standard-batterilevetid 5ar Szabvanyos akkumulator-élettartam (5 gy
Polski Romana AHFAMNCKNIA Slovencina Turkge
El ELEMENTY URZADZENIA El AsPECT BHELLIHWV BUA HLAD E GORUNUM
T Naklejka magnetyczna Linia pozycjonujaca 3. Wskaznik 1. stick magnetic 2. Linia de pozitionare 3. Indicator 1. MaruThbiit 3 T. Magneticks plocha 2. Polohovacia tiara 3. Indikator 1. Manyetik Cubuk 2. Konumlandirma hattr 3. Gosterge

5. Comutator alimentare 4. Thatidlo ochrany pred cudzim zésahom 5. Vypinat 7. Batéria

1 REGISTRACIA
El TEST

Skcnlrolujte spravnost montaznej polohy.

4. Buton alterare 6. Intréri externe 6. Externé vstupné zariadenia 7. pil

3 INSCRIERE
El TESTARE

Verificati daca pozitia de instalare este corectd.

4. Praycisk zabezpieczenia antysabotsiowego 5. Przefcznik zasilania 6. Wejcia zewnetrzne 7. Bateria 7. Baterie

[l REJESTRACIA
TEST

Sprawdz, czy lokalizacja instalacji zostata wybrana prawidtowo.

4. Kurcalama Digmesi

H KavIT
H TEST

Montaj konumunun uygun olup olmadigini kontrol edin.

4. Kuonka garunka sanoma 5. Bbmnmuareﬂhnmawﬁ 5. Gilg Digmesi 6. Harici Girisler

E PErUCTPALNA
El UCrbITAHUE

MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTAMHOTO MNONOXKEHNS.

6. BHewnue Bxoabl 7. BaTapen

Tabela zasiegu detekcji magnetycznej Tabel de performantd pentru detectarea i Tabanua napameTpoB 06HapPYKEHUA MarHUTHOTO AaTymMKa Tabulka vyk magnetickej detekcie Miknatis Algilama Performans Tablosu
Osie robocze Bex odlegiodd inamionowe] Zodieglotcia tnamionowa (5 mm] Axe de . Fara distanta nominala Cu distanta nominala 5 mm Ocn aciicrann Osi prevadzky| . |_Bez nominalnej vzdi i s nomins = Calisma N Nominal Mesafe Olmadan__| _Nominal Mesafe ile 5mm
Zarzenie Eveniment = - Cobue - Udalost — - ou Etkinlik
ElotE W glosew operare Distanta in aer Distanta in aer A s sosapre Vzdusné vzdialenost Vzduéna vzdialenost Eksenleri Havadaki Mesafe Havadaki Mesafe

P Usuniecie 1 o) tergere 11 Vaanerne 0 13 0Odsts 1 13 Ckarma 11 13

o X+ X X+ o X+
Zolitenie 15 17 Abordare 15 17 MprEnwerne 15 17 Priblizenie 15 17 Yaklasma 15 17

. Usuniecie 1 3 - Stergere 11 13 M Vaanenne 1 13 xr Odstraneni 11 13 x— Cikarma 11 13
lzenie 15 19 Abordare 15 19 Tipnrmnerne 15 19 Priblizenie 15 19 Yaklasma 15 19

B Usuniecie ) 28 v Stergere 33 28 B Vaanerne ) 2 Y Odstraneni 33 28 Y Cikarma 33 28
Zolizenie 2 2 Abordare 28 23 ManGrmenne 2 2 Priblizenie 28 23 Yaklasma 28 23

N Usuniecie a3 2 7 Stergere 43 42 o Vaanerne P 2 7 o 23 22 2 Cikarma 43 22
Zoizenie 40 3 Abordare 40 38 MpvGnnene 2 38 Priblizenie 20 38 Yaklasma 40 38

. Usuniecie 37 35 2 Stergere 37 35 Z Vaanene 37 35 2 Odsty 37 35 2 Cikarma 37 35
Zolizenie 32 30 ‘Abordare 32 30 TpvGnmmere 52 30 Priblizenie 32 30 Yaklasma 32 30

A INSTALACJIA
I. Sprawd? site sygnatu i ust:
Il. Zainstaluj detektor.
a. $rub: b.

Podrecznik uzyt

Specyfikacje

Zeskanuj kod QR, aby uzysk:

aw linie pozycjonujaca

taéma piankowq

kownika

3 INSTALARE

I. Verificati intensitatea semnalului si aliniati linia de pozitionare.

II. Instalati detectorul.

2 a. cusurub b.
* (Opcjonalne) Przetéz przewdd przez otwor, jezeli konieczne jest korzystanie z wejs¢ zewnetrznych. *(opuonal) dirijati cablul prin orificiul cablului, daca sunt necesare intréri externe.

Manual de utiliz

Scanati codul QR pentru mai multe informa

cu banda burete

are
utor de operar

1 YCTAHOBKA

1. MpoBepbTe YpOBEHb CUrHaNa U BLIPOBHANTE IMHUIO NO3MLMOHNPOBAHMA.

Il Yerawosute Aatunk.

3. Criomouio surab. € nomowLs e Kof Y6

3 INSTALACIA
1. Skontrolujte intenzitu sign:

I Naintalujte detektor.
a. pomocou skrutky b.

PykoBogcTBO

TcKanmpyiiTe QR-K
OMIONIHITE/IbHBIX CBELEH]

, ecnn

IYHEHNA CTIPABOSHOM UHBOPMALIM 110 SHCTLAYATALIMM 1 ADYTUX

TexHunueckne AaHHblIe

4lu a zarovnajte voii polohovacej iare.

pomocou penove; lepiacej pasky

iy (volitelné) ak st potrebné externé vstupné zariadenia, prevedte kébel otvorom na kébel.

Zivatel'ska prirucka

4

I. Sinyal g
Dedektoriﬁl takin,

ni kontrol edin ve konumlandirma hattini hizalayin.

nger bantla

viday| b.
* (lstege bagh) harici girigler gereklyorsa kabloyu kablo deliginden gegirin.
ullanim Kilavuz

ve calisirma hakkinda yardim almak

Ozellikler

QR kodunu tarayin.

Szczelina detektora

Zgodnie 2 tabela zasiggu detekcji magnetycznej

Interval detectare

Conform tabelului de performanta pentru detectarea magnetului

Tabnmueit arnka

Detekénd medzera

Podra tabulky vy e detekcie

Algilama boslugu

Miknatis algilama performans gore

Wejscia 2 Intréri externe 2 BHewHve BXoab! 2 Externé vstupné zariadenia |2 Harici girigler 2
ednie i tylne Protectie alterare Fata si spate 3awwura ot B310Ma MepeaHan W 3aAHAR NaHenn Ochrana proti zésahu V prednej a zadnej éasti Kurcalama korumasi On ve Arka
Wskainik LED Niebieski (alarm) Indicator LED Albastru (alarmd) CsetoanoaHbIA MHanKaTop | Cunuii (tpesora) LED indikator Modrd (alarm) LED gostergesi Mavi (alarm)

Temperatura (uzytkowanie)

0d -10°C do 55°C
0d ~10°C do 40°C (certyfikowane)

Temperatura de
functionare

De la-10°Cla 55°C (de la 14°F la 131°F)
De la -10°C la 40°C (de la 14°F la 104°F) Certificat

PaGouan Temnepatypa

o1-10°C g0 55°C
o7 -10 °C 0 40 °C (cepTudumposao)

Prevadzkova teplota

-10°Caz 55 °C (14 °F az 131 °F)
-10 °C a7 40 °C (14 °F a7 104 °F), certifikované

Galisma sicaklig

-10°Cila 55°C (14°F ila 131°F)
-10°C ila 40°C (14°F ila 104°F) Sertifikali

Temperatura (przechowywanie)

0d —20°C do 60°C

Temperatura de pastrate

De la-20°Cla 60 °C (de la -4 °F la 140 °F)

Temnepatypa npu xpanenn

o7 -20°C 0 60 °C

Teplota skladovania

20 °C a2 60 °C (-4 °F a2 140 °F)

Depolama sicaklig!

-20°Cila 60 °C (-4 °F ila 140 °F)

Wilgotnoie (uzytkowanie)

0d 10% do 90%

L de operare

De la 10% la 90%

Paboyan BAAKHOCTL

10-90%

Prevadzkova vihkost

10 % a7 90 %

Calisma nemi

%10 ila %90

Wymiary (szer. x wys. x gt

Czujnik: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Naklejka magnetyczna: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Dimensiune (Lx x D)

Senzor: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Stick magnetic: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Pasmepbi (LU xB x )

[Matan: 22,5 x 103 x 23,2 mm
MarHuTHbii MannnyaaTop: 13 x 34,4 x 11,4 mm

Rozmery ($x V x H)

Snimac: 22,5 mm x 103 mm x 23,2 mm
Magnetickd plocha: 13 mm x 34,4 mm x 11,4 mm

Boyut (G x Y x D)

Sensor: 22,5mm x 103mm x 23,2mm
Manyetik Cubuk: 13mm x 34,4mm x 11,4mm

Waga 59g Greutate 59g Bec 591 Hmotnost 59 g Agirlik 59

Czgstotliwos¢ transmisji 868 MHz Frecventa de transmisie |868 MHz Yactora nepepaun 868 My Prenosova frekvencia 868 MHz iletim frekansi 868 MHz

Zasieg facznosci radiowej 1,6 km (otwarta przestrzer) Interval FR 1,6 Km (zona deschisa) | Ranswocrs geiicraus PY-kanana 1,6 KM (Ha OTKpbITOM NpOCTPaHcTBe) Dosah RF 1,6 km (v otvorenom priestore) RF araligi 1,6 km (acik alan)
Bateria CR123A (uwzgledniona w pakiecie z produktem) Baterie CR123A x 1 (inclus) Barapes CR123A, 1 wr. (BKnioyeHa) Batéria CR123A x 1 (je sti¢astou balenia) Pil CR123A x 1 (dahil)
Wydajnos¢ baterii 5 lat Durata de viata standard a bateriei |5, anj Cranaaprubii cpox cayw6e Garapen |5 NeT Standardna zivotnost batérie |5 rokov Standart pil 5mrii Syl
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